



Двое мужчин осуждены за совершение преступлений против жизни и здоровья



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух мужчин. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 112 УК РФ, п.п. «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, совершенное группой лиц, убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление).



Следствием и судом установлено, что в октябре 2021 года трое мужчин были привлечены для проведения кровельных работ на строящемся объекте, расположенном в деревне Рябеево. На период проведения работ мужчины проживали в бытовке, расположенной на территории строящегося объекта. В период с 22 по 23 октября 2021 года между работниками, произошел конфликт, в ходе которого двое мужчин нанесли потерпевшему множественные удары по телу. После этого, с целью сокрытия совершенного в отношении мужчины преступления, связанного с причинением ему телесных повреждений, злоумышленники отвели мужчину на берег реки, затем с потерпевшим зашли в воду, где удерживали его руками длительное время под водой до момента, когда последний перестал подавать признаки жизни. Смерть потерпевшего наступила от механической асфиксии в результате закрытия дыхательных путей водой при утоплении.

Благодаря тесному взаимодействию следователей и криминалистов СК РФ по Тверской области с сотрудниками областного УМВД России, оперативности исследования получаемой информации и слаженности работы указанных правоохранительных ведомств были собраны доказательства причастности лиц к совершению преступлений. За период предварительного расследования следователем Следственного комитета проделана необходимая работа по установлению всех обстоятельств совершённого преступления. В частности, осуществлен осмотр места происшествия с участием следователей-криминалистов отдела криминалистики, проведено более 7 судебных экспертиз, допрошено более 20 свидетелей.

Приговором суда одному из подсудимых назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев. Другому мужчине назначено наказание в виде 14 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1752777>